

Roundup Expres 5 l rozprašovač Evergreen

» ZAHRADA » přípravky na ochranu rostlin » herbicidy proti plevelům



Kód produktu	8199
Hmotnost	5,9300
EAN	5411773103952

Postřikový listový neselektivní herbicid ve formě kapaliny k aplikaci bez ředění se systematickým účinkem na plevel.

Dostupnost na hlavním skladě: 1,0 ks

Roundup Expres 5 l rozprašovač Evergreen

» ZAHRAĐA » přípravky na ochranu rostlin » herbicidy proti plevelům

Popis

Postřikový listový neselektivní herbicid ve formě kapaliny k aplikaci bez ředění se systematickým účinkem na plevele.

Účinná látka: Glyphosate 7,2 g / l.

Popis a působení:

Roundup Expres rychle působí na aplikované plevele, obsahuje smáčedla a další látky, které urychlují celý proces vadnutí nežádoucích rostlin. Je přijímán výlučně zelenými částmi rostlin (je velmi důležité dbát na to, aby nebyly zasaženy výhonky či listy žádoucích kulturních rostlin) a translokován do celého rostlinného systému včetně podzemních orgánů a kořenů. Tím se docílí zničení podzemních i nadzemních částí zasažené rostliny. Není přijímán kořeny a nepůsobí na semena v půdě.

Roundup Expres nezanechává žádná škodlivá rezidua v půdě. Při styku s mikrobiálními a jílovými částicemi půdy je okamžitě odbouráván a postupně rozložen. Výsev rostlin po aplikaci může být prováděn bez omezení. Roundup Expres je možné použít na místech nepřístupných pro sekačku, zejména podél plotů a stěn.

Není určen k likvidaci plevelů v trávnicích a ve sklenících. Roundup Expres lze použít po celou dobu vegetace. Účinek je závislý na růstovém stádiu plevelů a klimatických podmínkách. Ošetření se provádějí nejlépe v době, kdy mají plevele vytvořenou dostatečně velkou listovou plochu a intenzivně rostou, nejlépe na počátku kvetení. Listy a zelené části rostlin by v době aplikace měly být prosty prachu a kapek rosy či deště.

Ochranná lhůta:

AT (jde o způsob použití nebo určení, které stanovení ochranné lhůty nevyžadují)

Dávkování:

Roundup Expres je určen k okamžitému použití bez ředění, aplikaci ukončit před počátkem skanutí přípravku z rostliny.

1 litr na 20 m²

Parametry

Sazba DPH	21,00
Objem	2,00 ml